

- Преложио сам да се потпише ССП, како би се показала и опредељеност српског народа преко Дрине за европске интеграције - рекао је Вучић на заједничкој коференцији за новинаре са Милорадом Додиком, председником Републике Српске са којим се пре тога разговарао.



- За даљи напредак економије Србије од кључног интереса је да сачувамо мир и стабилност у региону и зато сам веома задовољан што је Милорад Додик јуче разговарао са немачким министром пољопривреде Кристијаном Шмитом. Поручио је Александар Вучић, премијер Србије, и додао да је веома важно да се потпише Споразум о стабилизацији и придруживању (ССП) са ЕУ.

Вучић додао и да је одлука о потписивању тог споразума на Додику и Републици Српској.

Додик је казао да је захвалан Вучићу што је организовао састанак са Шмитом и да је са њим разговарао како да се "надокнаде губици које ће Босна и Херцеговина имати због потписивања ССП".

Представници Републике Српске, да подсетимо, нису пристали да потпишу прилагођени ССП, тврдећи да би то нанело вишемилionске штете, пре свега, пољопривредницима у Босне и Херцеговине и Републике Српске.

Вучић је на заједничкој прес конференцији са Додиком изјавио да су односи Србије и РС

веома добри, као и да ће ускоро посетити херцеговачки део РС како би утврдио како Србија може да помогне том крају.

Он је најавио да ће 4. августа Србија и РС заједнички, уз присуство десетина хиљада људи, обележити страдање и прогон Срба из некадашње Српске Крајине и са подручја садашње Хрватске у акцији "Олуја".

- Не позивамо на сукобе, већ на живот и да нам се тако нешто не понови - рекао је Вучић.

После тога, додао је, у Јасеновачком логору, 19. августа такође ће две републике заједно обележити то стадање.

Вучић је рекао и постигнут договор око питања расписивања референдума о Дану Републике Српске.

Премијер Србије и председник РС најавили су и реализацију неколико инфраструктурних пројеката у РС, највише оних везаних за изградњу путева.

Вучић је, одговарајући на питање новинара, рекао да наредних дана очекује сусрет са Младеном Иванићем и Младеном Босићем, а коме ће присуствовати и Додик.

Одговарајући на питање новинара везано за прихват двојице затвореника из америчког затвора Гвантанамо, Вучић је рекао да њих двојица не представљају претњу за грађане.

Вучић: Дobar договор о референдуму, мир најважнији

БЕОГРАД - Председник владе Александар Вучић изјавио је данас да је задовољан што

су се релевантни политички чиниоци ускладили о датуму расписивања референдума у Републици Српској и што представници ЕУ нису могли да надју замерку референдумском питању, а које се односи на датум обележавња Дана РС.



Вучић је на конференцији за новинаре са председником РС Милорадом Додиком рекао да је Додик човек од највећег ауторитета, те да га је молио за постизање додатног јединства у РС.

"Ми ћемо из Србије да помогнемо шта можемо, али мир и стабилност су нам кључни", рекао је Вучић.

Најавио је да ће наредних дана да се сретне и са другим политицима из РС, онима на власти, али и другима из опозиције, јер верује да могу да договоре "добре" ствари које су у интересу Срба.

Он је нагласио да би било добро да се потпише Споразум о стабилизацији и придруживању са БиХ, јер би то говорило о одређености српског народа западно од Дрине за улазак у ЕУ.

Вучић је рекао да је са Додиком разговарао и о кључним инфраструктурним пројектима, за које је оценио да се развијају у добром правцу.

Додао је да ће у августу посетити херцеговачки крај РС, како би видео где Србија може да помогне.

"Ствари се добро развијају и по питању моста Братунац - Љубовија, као и да се ради на изградњи пута од Сремске Митровице до Бљељине, што ће бити од великог значаја за тај део Србије и РС.

Затвореници ће бити под сталним надзором

Председник владе Александар Вучић изјавио је данас да двојица затвореника из Гвантанама неће представљати никакву опасност по безбедност грађана, јер ће бити под надзором 24 сата дневно.

- Нисмо контролисали зликовца у Житишу, у Вратарници, а овде имамо пуну контролу. А опет ми људи објашњавају да је проблем у затвореницима - рекао је Вучић на данашњој заједничкој конференцији за новинаре са Милорадом Додиком, председником Републике Српске.

Он је рекао да је 17 европских земаља, међу којима су Велика Британија, Немачка, Шпанија, Португалија, примиле затворенике из Гвантанама, али да се јавност у тим земљама тиме не бави.

БЕОГРАД - Србија ће у овој години бити међу прве три земље у Европи по стопи раста БДП, изјавио је данас председник Владе Србије Александар Вучић, додајући да ће учинити све да у следећој години будемо земља са најснажнијим растом.

Такви резултати нису забележени у периоду од Другог светског рата, истакао је Вучић.

Вучић је на конференцији за новинаре рекао да су ти резултати постигнути и захваљујући регионалној стабилности, те се председнику РС Милораду Додику захвалио на томе што је РС бринула не само о својој, већ и о стабилности Србије.



"Оно што је за нас важно је раст Србије и сви су ми се подсмехивали када сам причао о томе, данас се углавном не подсмехују и гледају да причају о петим темама не би ли заобишли највжније теме. То је велика вест и нисмо то успели захваљујући генијалној валди, већ грађанима и што смо имали разумевања у РС која је бринула не само о својој већ и о стабилности Србије", рекао је Вучић.

Србија такве резултате, према његовим речима, није имала од Другог светског рата на овамо.

"Никада се није десило да по расту будемо међу прве три земље и близу првог места. Нико на свету не може да ме демантује, нико ни не покушава, то су мерљиви и објективни критеријуми", рекао је Вучић и додао да ће такви резултати довести до повећања плата и пензија, о чему ће се говорити у последњем кварталу ове године и да ће људи тада осетити бољитак.

Због свега тога је, каже, за Србију веома важна регионална стабилност, па се руководству РС и Додику захвалио што су увек имали у виду интересе Србије.

"Увек гледамо да помогнемо РС и то сви знају у РС и знам да то знају и Додик и Иванић и Пера Босић и сви остали, као и сваки човек који живи у РС, као што знам да сваки грађанин Србије зна колико значимо РС. Надам се да је близу срећног завршетка Споразум о стабилизацији и придруживању за БиХ, честитаћу и Додику и БиХ на томе", рекао је Вучић.

Вучић: Нема дампинг цена, имамо доказе о томе

Вучић је изјавио да ће се Србија борити да докаже да Железара Смедерево није продавала челик по дампинг ценама, да ће у томе помагати кинески адвокати, а документација је, како је истакао, на српској страни.

"Имамо чист случај антидампинга и озбиљну документацију која показује да нисмо ништа погрешно радили", рекао је Вучић.

Он је рекао да ће се српска страна, заједно са кинеским адвокатима који су у Бриселу добили преко 1.000 случајева, борити против таквих оптужби.



